



## Épül a támfal



Szabadban is lehet már dolgozni, betonozni, az ATIVIZIG Dózsa Györgyről elnevezett szocialista brigádjának tagjai ezekben a napokban kezdték meg újra a betontámfal építést a Felső Tisza parton

### KINEVEZÉS

Az MSZMP Szeged városi bizottsága március 1-i hatállyal Szántó Tivadart, a propaganda- és művelődési osztály vezetőjét érdemeinek elismerése mellett más munkakörbe helyezése miatt felmentette és Schmidt Józsefet az osztály vezetőjévé kinevezte.

### Az ok

— De remélem, ezt senkinek nem mondta el, szomszédasszony!  
— Nem, nem. Igazán senkinek. Ugyanis nem tudtam, hogy ez titok.

### CS. PATAJ MIHÁLY TÁRLATA

Cs. Pataj Mihály szegedi festőművész képeiből kiállítás nyílik Nagylakon, a Dózsa György Művelődési Ház klubtermében március 3-án, kedden délután 5 órakor. A tárlatot Pataj Miklós, a megyei továbbképzési és módszertani intézet munkatársa nyitja meg, mely után a művész tart tárlatvezetést. A kiállítás március 20-ig tekinthető meg, naponta 10-től 20 óráig.

### A HÓNAP MŰTÁRGYA

A Móra Ferenc Múzeum új szerzeményeit A hónap műtárgya sorozat keretében mutatja be. A múzeum előcsarnokában március 1-étől a vöféléj jelvényeit láthatják az érdeklődők. A nemrégiben megvásárolt mórakalmi vöféléj felszerelés többek között vöféléjbotból, kalap-, mell- és botvirágból, hívogatókulacsból, fontoskalacsból áll.

### Centrum HÉTFŐ

30% engedmény

Gyermektréning-ötletgyűjtemény (román), gyermek-, kamasz- és beklipszűvevények egyes modelljei, gyermekkardigánok. A kötöttárú osztályon.



## Felsővárosiak! Figyelem!

### A Szeged és Vidéke ÁFÉSZ

a Keresztöltés u. és a Csaba u. találkozásánál a 331-es és 332-es épület között a legújabb típusú önkiszolgáló

## mozgó (autóbusz) ABC-boltját

március 2-től (hétfőtől) ideiglenesen helyhez költötte

## üzembe helyezi

A mozgóbolt: hentesárúk, tej, tejszínek, fűszerek, édességek, mirelit, déli gyümölcsök és egyéb élelmiszerárúkon kívül dorozsmai kenyeret

és a Kék Csillag cukrászsüteményeit árusítja.

Szeged és Vidéke

Nyitva: 6.30—12 óráig, 15—18 óráig.

Várukat kedves vásárlóinkat!



A Villámlás és a Mennydörgés. A Mennydörgés nem törődik semmivel, még a Villámlástól sem tart. Igaz, még nem volt alkalom, hogy szemtől szembe találkozzanak, Heves természete van ennek a Villámlásnak, fölforrtan, lobban egyet, és már vége is van.

Amíg el nem lobban, híre-hamva sincs a Mennydörgésnek. Hanem amikor észreveszi, hogy eltűnt, előterem a semmiből, s aztán már erővel sem lehetne visszatartani.

— Hát meddig kell még nekem ezt túrnóm — dübörgi —, hogy így, meg úgy, hogy az a!...

Nekivadul, tombol, csak aztán hallgat el, hogy mindent kipakolt a Villámról.

Kár, hogy az nem hallja, legalább egyetlenegyszer...

\*  
Mindenki azt mondja. — Rohamléptekkel halad előre a technika —

## Villanások

suttogta a Fülklipsz, egyenesen a Fülbe.

— Tessék? — kérdezte a Fül.  
— A technika, mondom, a technika, rohamléptekkel...

— Mi?

— Régen — kezd magvarázni a Fülklipsz —, régen ki kellett fújni a Fület, hogy beletegyék a Fülbevalót, de most elég...

— He? Fülel?

— A Fület, mondom, a Fület...

— Hm, nem értem.

— Most, mondom, épségben marad a Fül, nem kell ki...

— Mi van?

Nem hallja a Fül. Teljesen süket: nagyothalló készülék kellene neki.

de most mindenki azt mondja, hogy a Fülklipsz a divat.

\*  
A légy. Az emberek egyre ott forogódnak a tükör körül: a Légynek egyre fúrta az oldalát a kíváncsiság, hogy mit csinálnak, mit nézegetnek ott folyton. Egyszer, mikor senki sem volt a szobában, odarepült a tükörhöz és belenézett.

— Na nézd csak — mondta megvetően —, ezt a legvet nézegetik ennyire. Ez egy közönséges légy, kicsit ismerős is, hol is láthattam?

— Bár az is igaz — szötte tovább a gondolatait —, valaminek csak kell benne lennie, engem bezzeg nem nézegetnének ennyire. Valami van benne...

— És újból belenézett a tükörbe: most már tiszteletről árulkodott a tekintete.

F. K.

## Felhősödés

Várható időjárás ma estig: Elsősorban a déli és nyugati országrészben időnként megnövekvő felhőzet. Számottevő csapadék nélkül. Főként napközben helyenként megélénkülő keleti, délkeleti szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma: általában +1, +6° között.

### MA: OPERETTIST

Huszka, Lehár, Jacobi, Kálmán Imre, Hervé és mások nagy sikerű operettjeinek részletei hangzanak el a Zenés Színházban ma, vasárnap este 7 órától. Közreműködnek a Szegedi Nemzeti Színház művészei, táncokara és zenekara. A műsört március 15-én megismétlik.

### ELŐADÁS

Március 2-án, hétfőn este 7 órai kezdettel a szexuális élet zavarai címmel előadás kezdődik a DELEP ifjúsági klubjában (Vár utca 1.). Dr. Wagner Ádám klinikai pszichológussal Halász Miklós újságíró beszélget.

### KERTBARÁTOKNAK

A népfőnt városi bizottsága és a Bartók Béla Művelődési Központ Kertbarát klubjában március 3-án, kedden délután 5 órakor Szabó Lászlóné dr. kertészmérnök a Gyümölcsfák tavaszi metszése, ápolása címmel tart előadást.

### SZÁMITÁSTECHNIKAI KLUB

Március 3-án, kedden délután 10 órakor előadást tart a Számítástechnikai Szakmai Klub és a Közlekedéstudományi Egyesület számítástechnikai szakcsoportja. A rendezvényen, melyet az MTESZ Kigyó utcai székházának II. emelet 14. számú termében tartanak, az ESZR számítógépekhez csatlakoztatható SZKI multiplex és egyéb távadatfeldolgozási fejlesztési eredményeket ismertetik.

### JOGI TANÁCSOK ÉPÍTKEZŐKNEK

Magánépítetők részére tart ingyenes jogi tanácsadást a Hazafias Népfőnt városi bizottsága a városi bizottság épületében (Vörösmarty utca 3.) kedden délután 5—6 óra között.

## A MEGYEI DIÁKNAPOK RENDEZVÉNYE

Holnap, hétfőn nyílik Szegeden a 600. számú Ipari Szakmunkásképző Intézetben az 1981. évi megyei diáknapok keretében rendezett szakmaturténeti kiállítás a Tolbuhin sugárút 78. szám alatt. Március 3-án, kedden pedig képző-, ipar- és népi díszítőművészeti kiállítás nyílik Hódmezővásárhelyen, a Komocsin Zoltán Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet aulájában, a Bartók Béla út 26. szám alatt.

### LOTTÓTÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 9. játékhéten ötötalátos szelvény nem volt. A nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők: Négytalátos szelvénye 19 fogadónak volt, a nyereményük 431 ezer 528 forint. A háromtalátos szelvények száma 4897 darab, a nyereményük 837 forint. A kéttalátos szelvények száma 176 ezer 295 darab, a nyereményük 29 forint. A közölt adatok tájékoztató jellegűek.

### GYORSÍRÓK

#### SIKERE

A dolgozók országos gyorsíróversenyén a 300 szótagos fokozat Deák Erzsébet (Szeged, Járásbírói) bizonyult a legjobb ifjúsági versenyzőnek. A 250 szótagos fokozat első helyen végzett Duránszka Jánosné (Hódmezővásárhely, városi tanács).

Fájdalommal tudatjuk, hogy

### PINTÉR LÁSZLÓ

Tóth Lujza február 26-án rövid szenvedés után elhunyt. Temetése március 3-án 15 órakor lesz az Újszegedi temetőben. A gyászoló család. Újszeged, Déryné u. 27.

Tudatjuk, hogy

### CSAPÓ ÁRPAD,

a St. Louis-i Washington Egyetem szülész professzora hirtelen elhunyt. Búcsúztatása 1981. március 6-án déli 1 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójában. Az urnát a Dugonics temetőben levő családi sírban helyezték el. Minden külön értesítés helyett. A gyászoló család.

## Gyász- közlemények

Szomorúan tudatom, hogy

### KERESZTES NAGY JÓZSEF

54 éves korában, hirtelen elhunyt. Komlón eltemették. A család nevében dr. Keresztes Nagy Franciska, Közép tásor 7/G.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesapánk, nagyapa és após,

### ID. SZAMPEL FERENC

életének 81. évében, február 24-én elhunyt. Drága szeretettünk 1981. március 2-án 14.30 órakor helyezték örök nyugalomra a kiskundorozsmai temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak és ismerősöknek, akik drága édesanyánkat,

### CSOKASI ILLESZÉ

temetésén megjelentek és virágokkal részvétüket nyilvánították. Gyászoló férje, leányai, vejei és unokái.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, testvéreknek, a ház lakóinak és barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

### ZSÓTÉR SÁNDOR

temetésén megjelentek, virágokkal, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Malkosházi u. 8.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik felejtethetetlen édesapánkat,

### ID. KARDOS ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szaty-maz.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett feleség, édesanyó, anyós, testvér, nagynéni,

### ROKA JÓZSEF

Dobsa Gizella életének 66. évében, hosszú betegség után elhunyt. Temetése március 2-án 14 órakor lesz a gyálalati temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Tudatjuk, hogy testvérünk,

### ÖZV. BATEI MIHALYNE

Schwéger Mária hamvait 1981. március 3-án 15 órakor helyezték örök nyugalomra az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 12 687

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk,

### KALMAR ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 12 679

Mély fájdalommal tudatjuk,

### TEMESVÁRI LÁSZLÓ

gépkocsivezető, életének 50. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése március 3-án délután 2 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család.

## DELHATÁRSÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6726. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető: postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X

